

„Сїа заповѣдаю вамъ, да любите другъ друга.“ И аплз о: „Ходїте въ любви, и молитесь другъ за друга. Защо въ това се состои видъ о на христїанска та църква, въ това є истинно то знаменїе (велєгъ) за да познава всїчкїи свѣтъ, защо то има църква Божїа, и какъ се истинно испроводї Сынъ Божїи въ мїръ, каквѣ то шо дѣла Гдѣ: „Да раздѣлетъ мїръ, ѿкъ ты ма посла (Іваннъ глава 31. стїхъ кг.)

Любовьта на христїанина не трѣбе самъ да се заключава въ єдиноплемѣнныте на вѣрата ма, сїрѣчь въ єдиновѣрныте, но да се призлива и конь въ нечѣрныте по подражанїю на небеснаго негова Оца, кой то возсіава сѣнце то и на слъ, и на добры и дожди и на праведны, и на неправеднш. Имаме Павла, кой то ни закѣщава, илї подобре да речѣме, самогѣ Хртѣ, кой то ни дѣла: „Молѣ оубо прѣжде всѣхъ, творїти молитвы, и моленїа, прошенїа, благодаренїа за всѣа человекї: за царя, и за всѣа, иже во власти сѣтъ: Сїє во добрѣ и прїятно прѣдъ Спасителемъ нашимъ Богомъ, иже всѣмъ человекшмъ хощетъ спасти сѣ [а. Тїм. в. ст. а.] Извѣстнѣйше спорѣдъ Божїа та заповѣдь трѣбе да любиме ближнаго своего. А при това трѣбе да любиме, и онїа шо сѣ конь ѿ вѣрата катѣ ближнаго своего, и да ненавидиме самъ слѣва та и словкрїе то имъ.

Заради това и църквата спорѣдъ преданїе то Хртѣво и аплско закѣщава на всїчки, и всѣкомъ да дѣла въ молитва та си:

„Поманї Владыко человекѣлюбче Бже нашъ, всѣа благочестївыа и православыа христїани.“

„ещѣ поманї Гдї недѣлгущыа, странствѣющыа, плѣненыа, въ мѣри плавающыа, и во всѣкой скорби и нѣждѣ сѣшыа.“

„ещѣ поманї Гдї милѣющыа, ненавидѣшыа, и любашыа насъ, и пробшыа.

### После и заради мѣртвы те.

Поманї Гдї всѣа благочестївыа оубѣпшыа прѣотцы Оцы и братїю, и срѣдники, и всѣа ѿ концъ, даже до концъ вселенныа, и помилѣй всїчки насъ, сподѣби небеснагш твоегѣ царствыа.

Това є начертанїе то и лице то на молитва та всѣкагш христїанина.

Ѿ тыа шо рѣкохмѣ, ѿвно є, зашто христїанино когѣ ѿска да се помѣли, не мѣже да има въ своѣ то сѣрдце никаква зависть, никакво лѣкактво, илї нахѣтованїе и вражда прѣтїкъ ближнаго своего, и акѣ бы се случїло нешо таково да има катѣ человекъ, трѣбе въ молитва та си да го остави со всѣмъ, да направи, соединенїе то, и чѣднїа а союзу, дѣто рѣкохмѣ, съ хртѣ, и со всїчки те си братїа: акѣ има и нѣкаковъ грѣхъ въ онїа насъ, да сокрѣши сѣрдце то си, да попрѣси ѡпрошенїе, и да тѣри намѣренїе, послѣ да ѿде да го исповѣда: